
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N° ........, DE 2011 
(Do Sr. Otavio Leite) 

 
 
 

Solicita informações ao 
Excelentíssimo Senhor Ministro da 
Saúde sobre a compra de 
Tomógrafos para Sistema Público 
de Saúde no Município do Rio de 
Janeiro/RJ. 

 
 

Senhor Presidente: 
 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 24, inciso 
V e §2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde o presente requerimento 
de informações que solicita esclarecimentos sobre a compra/manutenção de 
Tomógrafos para sistema público de saúde no Município do Rio de Janeiro/RJ, com os 
seguintes questionamentos: 
 

 

a) Dentro da rubrica do Ministério da Saúde para Aquisição de 

Equipamentos, quantos convênios foram feitos para a aquisição 

de tomógrafos no Município do Rio de Janeiro em 2009, 2010 e 

2011? 

b) Quais os valores foram empenhados e executados nos anos de 

2009, 2010 e 2011 no Município do Rio de Janeiro? 

c) Qual a dotação inicial para Aquisição de Tomógrafos no Município 

do Rio de Janeiro? 

d) O Ministério acompanha o funcionamento dos Tomógrafos? 

e) O Ministério sugere como política administrativa a compra ou a 

contratação de serviços terceirizados para realização de exames 

nos tomógrafos? 

 

 
 

JUSTIFICAÇÃO 
 
 

O jornal O Globo veiculou, nos dias 29 e 30 de agosto de 2011, reportagem 
sobre a situação crítica da rede pública de saúde no Rio de Janeiro. De acordo com o 
periódico, os Hospitais Souza Aguiar e Salgado Filho tiveram seus tomógrafos 
paralisados por diversos dias durante o corrente ano.  

 



Outras unidades hospitalares também enfrentam problemas semelhantes. A 
falta de manutenção, assim como aparelhos que ficam encaixotados por meses após 
serem comprados, são problemas antigos do Rio, afirma a matéria. 

 
As informações fazem parte de um levantamento realizado nas quatro 

principais emergências da capital fluminense pela Comissão de Saúde da Câmara dos 
Vereadores. 

 
A aplicação correta e transparente de recursos federais na área da saúde, no 

município do porte e da importância do Rio de Janeiro, é fundamental para um serviço 
eficiente e condizente como a necessidade da população.  

 
Portanto, creio ser importante para esta Casa tomar conhecimento da situação 

dos Hospitais Municipais do Rio de Janeiro para execução dos investimentos 
necessários à aquisição de novos tomógrafos, além do acompanhamento da 
instalação e manutenção dos mesmos.  

 
 

Sala das Sessões, em _____ de setembro de 2011. 
 
 
 
 

Deputado OTAVIO LEITE 
PSDB/RJ 


